9 maTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
12 cenTsopa 2023

Ha pucynke ciiesa uzobpaxkén rpaduk dyukimun suaa f(r) =azx? + bz + c. Haiture f(—12).

Ha pucynke cnpasa usobpaskensl rpadukn dbynxuuit f(z) =4r? — 25z +41 u g(z) =azx®+ bz +c,
KOTOpBIE ITepecekaioTcss B Toukax A m B. Haligure KoopauHaThl Touku .
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[Tocrpotite rpadukn pynxmit

3 3
[aly=4lz|—2%  [b]y=|dw —2?; [Jy=do— @yzzlx_\x/;z;
ly=2—Va'—4a2+4; [fly=|2? -2z —1]|.

[TocTpoiite rpacdukn ypaBHeHuii:
[@] lyl=dz—a%  [bllyl=|4z —2?; [c]y* —dy—2+5=0;
[d]|z]=y2—3y+2; [e]a?—6z+9=y" y=|y+x2—5x\; g*l ly —2x| =22 —1.

[Tpsmvas y = 2 + k kKacaerca napabossl y = 322 + x — 2. Haitmre k.

@ Kakoii KpuBoil ABJIFETCsI TeOMETPUIECKOE MeCTO BeplnH napabost y =2+ (p+ 1)z +p? + p? Haiimure
ee ypaBHEHUE.

U306pasure reoMeTpuueckoe MeCTO TOYEK, PABHOYIAJIEHHBIX OT ToYku F(—4, 1) u npsamoit y = —1.

Hanumure ypaBHeHme MOy YUBIIIECsT KPUBOIA.



omaniaee 3aganne. 12 ceHTsas0pst — 16 ceHTIOps
Ha pucynke usobpazkén rpadguk dbynxuuu sua f(r)=ax? + bxr — 6. Haitnure f(—6).
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[TocTpoiite rpacduku
@y=%3+3x—5+(\/3x+9)2; bly=a1/(z+3)7=32-8; [c] (y+3)>=(2%—3z—4)2.

Haiitute ypasHeHnue KpUBoii, 10 KOTOPOil epemMeraeTcs BepliHa napabosbl y =2 — (2a+ 1)z + 2a
[IpU U3MEHEHUH «.

HanummrTe ypaBHeHme NpsAMOii, Kacalomeiics KaxkKaoii m3 AByX mapabomr: y=x>—37 u
y=—2%+3x —5.
306pasuTre reOMeTpHIecKOe MECTO TOUEK, PABHOYIAJCHHBIX OT IpsiMoit =5 u Toukn F'(—1, —2).

Hanumure ypaBHeHue 1MoJryYuBIIeiicss KPUBOIA.

@ [TapaGosa y = x2 + px + g 1epecekaeT IpaMyto y =2z — 3 B Touke ¢ abeuuccoit xg= 1. [Tpu xakux
3HAYEHUSAX P U ¢ PACCTOsIHUE OT BEPIIUHBI mapaboJibl 10 ocu Ox munumaabuo?! Haiijiure sT0 paccrositue.



